
平成２５年度 第２回保護者アンケート結果のお知らせ
福島県立平養護学校

１２月に実施いたしました第２回保護者アンケートの結果がまとまりましたのでお知らせいたします。
多くの皆様に御協力をいただきありがとうございました。

アンケートの項目
１ お子さんは、学校に行くことを楽しみにしていますか。

２ 学校は、学校医や看護師等と連携を密にし、お子さんの健

康な身体を育てていますか。

３ 学校は、社会参加･自立に向け、お子さんに合った進路指

導を行っていますか。

４ 学校は、教育の目標や方針を分かりやすく保護者に伝えて

いますか。。

５ 学級担任と連携を図りながら、個別の教育支援計画が作成

されていますか。

６ 通知表（個別の指導計画）や個別懇談などで、学習の目標

や内容、評価を分かりやすく伝えていますか。

７ 学校は、地域の中で交流及び共同学習を行っていることを

ご存じですか。

８ 学校は地域の幼稚園、小･中学校から要請をうけて教育的

な支援を行っていることをご存じですか。

９ 多くの教職員が声をかけ、みんなで子どもたちを育てよう

としていますか。

10 個別の指導計画や方法の引き継ぎを密にして、教師間や学

部間で継続した指導を行っていると思いますか。

11 授業はお子さんにとって分かりやすく、適切な指導がなさ

れていると思いますか。

12 学校は、お子さんや保護者の悩みや相談に専門的な立場か

ら親身になって応じてくれますか。

＜アンケート結果から＞
○今回のアンケートに対しては、保護者９４名中７２名で、７７％（前回８２％）の回答になりました。
○すべての項目において９０％以上が、４「はい｣３｢どちらかと言えば、はい」の回答をいただきました。
特に、項目７（交流学習及び共同学習）及び項目１１（適切な指導）について、４｢はい｣３｢どちらかと言え
ば、はい」の回答が高く、学校の教育活動について常に高い関心をもたれていることがうかがえます。

○項目８（地域の幼稚園、小･中学校への支援）については、他の項目に比べて４「はい」の回答が１番低い値
になっています。残念ながら３「どちらかといえば、はい」と合わせても、第１回目の値にくらべ低くなっ
てしまいました。今後も引き続き「巡回相談･巡回療育相談」等について、よつば新聞等でお知らせして力を
注いでいきます。

○項目１０（教師間や学部間での継続した指導）については、４「はい」の回答が前回は１２項目中最も低い
値でした。しかし、今回はほんのわずかですがアップしました。４「はい」と３「どちらかといえばはい」
を合わせた数値は前回よりも３ポイントアップしました。今後も引き続き個別の教育支援計画や個別の指導
計画に適宜反映していくようにしていきます。

○項目１２（悩みや相談への対応）については、４「はい」の回答が前回は３番目に低い値でした。今回も同
じ傾向ですが、４「はい」と３「どちらかといえばはい」を合わせた数値は前回よりも１ポイントアップし
ました。まだまだ十分ではありませんが、今後もお子さんや保護者の悩みについて一緒に考えていきたいと
思います。支援会議等も利用していただきたいと思います。

＜気づいた点、御意見等から＞
＜アンケート結果から＞で触れさせていただいた内容以外に保護者の方々からお寄せいただきました御意見に
ついて回答及び今後の学校としての取り組みをまとめました。

より明るく、笑顔で接してほしいという 教職員全体で受け止めて、児童生徒一人一人
要望が複数寄せられました。 が明るい学校生活を送れるよう、明るく接して

いきます。

＜お知らせ＞
◇ ご協力いただき、ありがとうございました。このお知らせは下記ホームページでもご覧いただけます。
◇ 本校のホームページで児童生徒の学習の様子や学校だより、研修会の案内などさまざまな情報を発信してい

ます。ぜひアクセスしてみてください。http://www.taira-sh.fks.ed.jp
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